Предприятие №1 – принадлежит ТЭЦ на которой установлено 3 генератора по 12 МВт. 
Собственность генераторов распределена следующим образом:
	
	Предприятие №1
	Предприятие №2

	турбогенератор №1
	В собственности 
	

	турбогенератор №2
	
	В собственности

	турбогенератор №3
	
	передан в аренду от предприятия №1


Предприятие №1 продает часть электроэнергии со своего генератора  Предприятию №2
Предприятие №1 находиться на производственной площадке Предприятие №2.
Договор электроснабжения с Гарантирующим поставщиком есть только у Предприятия №2
Предприятия №2 по договору купли продажи реализует избыток электроэнергии гарантирующему поставщику.
Предприятие №2 является 100 % собственником акций Предприятия №1. 
Вопрос:
Попадет ли предприятие №1,2 под пункт (либо существует риск) :
ФЗ №35-ФЗ, статья 36 (пункт 5). Особенности функционирования отдельных субъектов электроэнергетики и потребителей электрической энергии
5. Лицо, владеющее на праве собственности или ином законном основании объектом (частью объекта) по производству электрической энергии (мощности), в том числе электростанцией, который функционирует в составе Единой энергетической системы России и установленная генерирующая мощность которого равна или превышает 25 МВт, обязано в порядке, установленном настоящим Федеральным законом, получить статус субъекта оптового рынка - участника обращения электрической энергии и (или) мощности, в том числе заключить договор о присоединении к торговой системе оптового рынка, а также другие предусмотренные правилами оптового рынка обязательные договоры, и реализовывать всю производимую на таком объекте (части такого объекта) электрическую энергию (мощность) на оптовом рынке, за исключением случаев, установленных Правительством Российской Федерации.

Можно ли распространить на Предприятие № 1, 2
ППРФ №1172 Пункт 33. Подтверждение о нераспространении требования Федерального закона "Об электроэнергетике" о реализации всей производимой электрической энергии и мощности только на оптовом рынке выдается лицу в отношении указанной в абзаце первом пункта 31 настоящих Правил электростанции в целом, если одновременно соблюдаются следующие условия: 
среднемесячный объем потребления электрической энергии за то количество месяцев (из предшествующих 12 месяцев), в которых объем потребления электрической энергии не был равен нулю, используемой для удовлетворения собственных производственных нужд объектов основного промышленного производства лица, владеющего на праве собственности или на ином законном основании указанной электростанцией и такими объектами, имеющими с этой электростанцией электрические связи через принадлежащие на праве собственности или на ином законном основании такому лицу  объекты электросетевого хозяйства, с использованием которых осуществляется передача произведенной указанной электростанцией электрической энергии для обеспечения потребления объектов основного промышленного производства лица, составляет 75 процентов и более от среднемесячного объема производства электрической энергии указанной электростанции за то количество месяцев (из предшествующих 12 месяцев), в которых объем производства электрической энергии не был равен нулю; 
не более 40 процентов объема потребления электрической энергии, соответствующего величине присоединенной мощности объектов основного производства указанного лица, может быть обеспечено за счет производства электрической энергии на ином объекте (объектах) по производству электрической энергии и мощности, не принадлежащем такому субъекту; 
объем производства электрической энергии в среднем в календарном месяце предыдущего года за час указанной электростанцией не превышает объем потребления электрической энергии объектами основного промышленного производства данного лица более чем на 25 МВт. 
Если все условия Предприятием № 1, 2 соблюдаются за исключением одного месяца (в январе 73 %).
В случае приобретения и установки Предприятием №1 газопоршневых электрических станций мощностью 4,5 МВт возникает ли риск выхода Предприятия №1 на оптовый рынок?
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